



Kritéria věcného hodnocení



příloha č.4 výzvy

ČÍSLO A NÁZEV VÝZVY	4 výzva OP TAK – MAS Achát
NÁZEV VÝZVY ŘO	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
LEGENDA	Kritéria přijatelnosti pro všechny aktivity

Věcné hodnocení žádosti pro opatření 2.1.1. Investice do drobných a malých provozoven, podpora nákupu vybavení, nových technologií a zavádění inovací, podpora místní řemeslné produkce a služeb

číslo	Název kritéria	Popis pro hodnocení	Počet bodů
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace <i>prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace</i>	Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK. Kontrola dostupná zde: https://DotaceEU - Seznam operací (příjemců)	20
		Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK nebo OP TAK. Kontrola dostupná zde: https://DotaceEU - Seznam operací (příjemců)	0
2	Velikost podniku <i>Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců</i>	Velikost podniku je do 10 zaměstnanců a ročního obrátu 2 mil. EUR.	20
		Velikost podniku je do 50 zaměstnanců a ročního obrátu 10 mil. EUR	10
		Velikost podniku je do do 250 zaměstnanců a ročního obrátu 43 mil. EUR	0
3	Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS <i>Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu nebo obojí.</i> https://www.rzp.cz/cgi-bin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJFND	Žadatel má na území MAS Achát sídlo a alespoň jednu provozovnu	15
		Žadatel má na území MAS Achát alespoň jednu provozovnu, která byla zaregistrována do 31.12.2023 a je stále v provozu.	10
		Žadatel má na území MAS Achát alespoň jednu provozovnu, která byla zaregistrována po 1.1.2024 a je stále v provozu.	5
4	Finanční náročnost projektového záměru <i>(Kontrola – projektový záměr)</i>	Celkové způsobilé výdaje projektu ke dni podání projektového záměru jsou ve výši do 999 999,- Kč	15
		Celkové způsobilé výdaje projektu ke dni podání projektového záměru jsou ve výši 1 000 000,- Kč – 2 222 200,- Kč	10



5	Rodinný podnik <i>Bonifikace projektu žadatele, který je rodinným podnikem dle Definice rodinného podniku schválené usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18. října 2021</i> https://www.rodinnafirma.net/cz/definice-rodinneho-podniku	Žadatel v projektovém záměru popsal svůj podnik, jako rodinný podnik dle definice rodinného podniku a tuto skutečnost relevantně doložil. (např. čestným prohlášením)	10
		Žadatel v žádosti nepopsal svůj podnik, jako rodinný podnik dle definice rodinného podniku nebo tuto skutečnost relevantně nedoložil.	0
6	Zvýhodnění projektu s místním významem <i>Bonifikace projektu, který je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna, nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS</i>	Projekt splňuje podmínky místního významu, žadatel tuto skutečnost popsal v projektovém záměru	20
		Projekt není primárně zaměřen na služby pro obyvatele území MAS, ani na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna, ani na produkty primárně prodávané na území MAS .	0

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100

Složení komise:

Jméno, příjmení	Podpis	Celkový počet bodů

Datum:

Zapsal: